



В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью человека



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 6-7 октября 2023 года обвиняемый и потерпевший употребляли спиртные напитки в коммунальной квартире по месту проживания в г. Костроме. В ходе возникшей ссоры на почве личных неприязненных отношений обвиняемый нанес множественные удары кулаком по различным частям тела потерпевшего. От причиненной в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

результате вышеуказанных преступных действий травмы головы мужчина скончался на месте происшествия. Его тело обнаружила родственница и сообщила об этом в правоохранительные органы.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого преступления мужчина признал в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1851943>